

Заверяем Вас, Людмила Аркадьевна, что однополчане Дмитрия никогда не забудут своего сослуживца и будут свято чтить память о нем.

Командир боевой части 66431
И.Бышок».

Весть о гибели уфалейца Дмитрия Мартынова никого не оставила равнодушным. Горе семьи Мартыновых стало общим горем для всех жителей города, их болью и скорбью.

В газете «Уфалейский рабочий» в марте 1995 года была напечатана статья «А мальчики уходят безвозвратно», посвященная памяти Дмитрия, отрывки из которой мы использовали на страницах нашей книги.

Там же было напечатано **письмо пенсионерки Н.Глазыриной, жительницы с.Черемшанка Верхнеуфалейского района:**

«С горечью и болью прочитала корреспонденцию о похоронах мальчика — Димы Мартынова, погибшего в Чечне. И вот посылаю вам стихотворение, в котором я выразила свои мысли и чувства об этой проклятой, чудовищной, совершенно ненужной простому человеку войне, где гибнут наши дети, наше будущее, льется наша кровь. А сколько там разрушено, уничтожено, сожжено! А сколько бездомных! А раненых! Искалеченных! И нет конца этому безумству!.. Если посчитаете, что стихотво-

рение можно напечатать в вашей газете, я буду искренне рада. Думаю, что стихотворение актуально, хотя сомневаюсь в его художественных достоинствах. Я — не поэт».

ПЛАЧ ЗЕМЛИ

Я — Земля. Я устала детей принимать,
Укрывая земной плащаницей,
Неокрепших своих сыновей обнимать
Мягким пухом — сырой и холодной землицей.

Ах, когда перестанут детей убивать,
Посылая их в пекло, в горнило?

Я — Земля. Я устала детей принимать,
Укрывать их землею, холодной и стылой.
Матерям и отцам никогда не забыть
Их родные и милые лица...

Я — Земля. Я устала детей хоронить,
Укрывая их матерь-землицей.

Я — Земля. Я родила на счастье детей.

Им на радость себя подарила,

Чтобы Матерь-Земля еще стала светлей...

Почему же их жизнь обернулась могилой?

Я — Земля. Проклинаю всех тех,
Кто детей посыпает в горнило.

Смертью мир добывать — непростительный грех!
Разве те, кто у власти, об этом забыли?!

К брату — с миром, пусть брат и неправ.

Не послушает — в помощь друзей позовите.

И заблудшего брата, сердечно обняв,

Все понять и друг друга простить помогите...

Так бы надо... Но зверства в Чечне все растут,
И война непорочных детей убивать продолжает,
И по Матерь-Земле их все в «цинке» несут,
И земной плащаницей опять покрывают...

Царствия небесного тебе, Дима Мартынов, и вечная память!